

公司快报

郴电国际：云南投资小水电

本报9月18日讯 郴电国际(600969)今天公告,将出资1020万元,在云南省临沧市投资设立临沧郴电水电投资有限公司。

投资标的的基本情况临沧郴电水电投资有限公司注册资本为人民币2000万元,公司以货币资金1020万元出资,占注册资本的51%;双江水电以货币资金3200万元出资,占注册资本的10%;湖南瑞洋以货币出资580万元,占注册资本的29%;昆明水电以货币出资200万元,占注册资本的10%。

“郴电国际主营业务今年本身不是很景气,这个投资公司出资千万,相比总公司也是很小的业务,应该不会改变公司的整体业绩。”长沙一名不愿意透露姓名的市场人士指出。该股今天报收于11.41元,下跌3.7%。

■记者 李治

银河动力停牌重组

本报9月18日讯 银河动力(000519)今起停牌重组,银河动力公告,称接到公司实际控制人华天实业控股集团有限公司的通知,拟筹划对公司重大资产重组事项。

此前,市场传闻长丰汽车(600991)的大股东长丰集团有意收购银河动力,但长丰汽车董事长李建新却对媒体称“谁也不能否认这个事情不可能,我也不能跟你说认可这个事情,但起码目前来说八字还没一撇”。

今天,长丰汽车表现抢眼,尾盘逆势上涨2.01%,令市场再度充满期待。

■记者 李治 石曼

酒鬼酒：转让房地产控股权

本报9月18日讯 酒鬼酒(000799)今天逆市飘红。该公司同时公告,正在进行重大资产重组,完成后将持有自治州利新源房地产开发有限公司(后变更为中铁金桥世纪山水置业有限公司)20%的股权,原控股权转让给中铁大桥局集团武汉置业发展有限公司。中铁武汉置业持有利新源公司80%的股权。

■记者 李治

周五,中国证监会创业板发审委召开了第5-第7次工作会议。当天上会的6家公司全部获得有条件通过。加上周四首批过会的7家公司,创业板上市公司数量已经达到13家。

第二批6家全获通过 下周一还有5家企业上会 湖南企业缺席创业板前三批

5家企业过会

周五过会的六家公司分别是:江苏苏宁现代物流股份有限公司、北京探路者户外用品股份有限公司、北京鼎汉技术股份有限公司、安徽安科生物工程(集团)股份有限公司、惠州亿纬锂能股份有限公司、河南汉威电子股份有限公司。

资料显示,第二批6家拟上会公司的发行规模明显小于首批公司,发行规模最大的仅2200万股,最小的为1362.4万股;拟募集资金量最多的是2.2亿元,最少的只有1.4亿

元;6家公司合计拟募集资金11.29亿元,只有首批7家公司计划募集资金的一半。

13家公司融资额仅34亿元

相关资料显示,截至9月11日,共有149家企业被正式受理,共拟融资336亿元,其中有40家左右进入初审会。

根据业内人士的统计,13家公司加起来的融资额仅34亿元,大致相当于主板一只普通股票的融资额。所以,创业板正式推出之前的集中审核和将来的集中发行,都不会

对市场造成大的冲击。

下周一5家企业上会

根据创业板发审委周四发布的第8-第10次工作会议公告,下周一还将对南京磐能电力科技股份有限公司、西安宝德自动化股份有限公司、深圳市华测检测技术股份有限公司、武汉中元华电科技股份有限公司等5家公司的首发申请进行审核。

湖南企业全部缺席

在13家已过会公司以及即将

上会的5家公司中,湖南企业全部缺席。

不过在周五过会的惠州亿纬锂能股份有限公司的股东名单中,出现了一家由湖南主板上市公司控股的子公司的名字——深圳达晨财信创业投资管理有限公司。达晨财信持有亿纬锂能1959514股,持股比例2.97%。

资料显示,达晨财信系由创投界“明星”达晨创投、湖南财信投资等合资设立,实际控制人为电广传媒。

■记者 李庆钢

敏感点位反复拉锯 沪指失守3000点大关

受“物联网”等题材股炒作降温,和巨额再融资等因素影响,周五沪深大盘在个股普跌的拖累下,展开大幅跳水的行情,深沪股指分别下跌3.98%和3.19%,双双以中阴线报收。

从全天股指运行的态势来看,早盘上证综合指数以3063.31点开盘,在略微冲高至3068.03点后一路震荡下行,在跌破3000点整数关口之后,市场杀跌动能明显增强,并拖累股指大幅下挫,上证综指报收2962.67点。

从盘面情况看,两市个股呈现普跌局面,其中上海市场涨跌家数比例为143:787,深圳市场涨跌家数比例为110:710。

本周沪深大盘先扬后抑,呈现冲高回落的态势,深沪股指一周跌幅分别为0.98%和0.91%,周K线双双收出带上影线的小阴线。

其中,受60日均线技术反压影响,本周上证综合指数在3000点整数关口一线反复拉锯,最终跌破3000点大关,对市场人气造成一定打击,就短期而言,不排除股指继续向下考验20日均线甚至半年线支撑的可能。

■广州万隆

游资9月回马枪:13天扫荡几大题材股

撤退及时,回马枪杀得也很迅速。9月份,游资的风格体现得异常生动鲜明。在9月份的反弹过程中,各种题材股“你方唱罢我登场”,从创投概念到甲流概念;从军工题材到黄金题材;最令人瞩目的则是近期活跃的物联网题材。

记者观察曝光的交易席位发现,这不过是游资们新的战役。

1 甲流疫苗行情

甲流疫苗概念是游资炒作成功的一场战役。

本轮“甲流疫苗行情”高潮的起点,实际上发端于9月3日。

当天,国家食品药品监督管理局宣布,北京科兴生物的甲流疫苗已获药品批准文号,中国首支甲流疫苗将可投入使用。

随后,科兴生物的股票在纳斯达克一天内上涨53.64%。次日,华兰生物拿到批文号。甲流疫苗概念股借机全面启动。

毫无疑问的是,游资是此次甲流概念炒作的主要参与者。多家著名的游资营业部参与其中。沪深交易所公布的数据显示,9月7日,国信证券杭州体育场路营业部买入科华生物262.44万元。

当日尤为突出的是国泰君安

成都北一环路营业部,该部斥资3713.12万元大肆买入科华生物、海王生物两家甲流概念公司股票。

统计显示,9月3日以来,海王生物和华兰生物的最高上涨分别为82%和59%。

9月8日,海王生物前5家卖出席位再次出现游资老巢国信证券深圳泰然九路营业部,卖出金额为2473.30万元。

■据21世纪经济报道

2 “物联网”泡沫

9月份,游资的另一场著名战役就是“物联网”。

9月14日至17日,仅4个交易日,新大陆、远望谷、厦门信达等个股,股价涨幅均超过30%。

9月14日,物联网突然爆发被喻为“横空出世”。

从披露的交易数据能够发现,物联网概念股的炒作机构参

与较少,多是高位出货,而游资则是借此频繁操作。

诸多迹象显示,国泰君安成都北一环路营业部在操作完甲流疫苗概念后,将进攻主力放在“物联网”概念股上。

9月16日,沪深交易所异动股交易数据,国泰君安成都北一环路营业部在当日大手笔买入上

海贝岭、海虹控股,涉及金额分别是3044万元和2476万元。

同一日,以敢死队营业部著称的东吴证券杭州文晖路营业部,也大手笔买入5093万元;游资聚集的光大证券宁波解放南路营业部,则买入新大陆2754万元。

■据21世纪经济报道

不需包裹 不拔指甲 不溶甲 除灰指甲

甲清% - 告别灰指甲就像涂指甲油一样简单... 郑军 甲清% 每天轻轻一涂悄然告别灰指甲 郑重声明... 咨询热线:0731-85763638

蛇王出山 吸除顽癣

蛇王银癣K 传奇蛇王吸癣毒“蛇王吸癣”泰国首创... 蛇王银癣K 穿透力强、止痒快、祛除根本、杜绝复发... 咨询电话:0731-85146468